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ขอสอบการคํานวณงบดุลบัญชี 

ณ วันตนป 2555 มีคาบํารุงสมาชิกคางรับ 9,000 บาท ดอกเบี้ยคางรับ 3,000 บาท คาโฆษณาจายลวงหนา 

5,000 บาท คาใชจายเบ็ดเตล็ดคางจาย 2,000 บาท 

1. รายไดคาบํารุงสมาชิกสําหรับป 2555 เทากับเทาใด 

ก. 176,000 บาท 

ข. 158,000 บาท 

ค. 152,000 บาท 

ง. 134,000 บาท 

จ. ไมมีคําตอบท่ีถูกตอง 

 ตอบ ง. คํานวณหารายไดคาบํารุงสมาชิกสําหรับป 2555 

เงินสดรับจากคาบํารุงสมาชิก 155,000 

หัก คาบํารุงสมาชิกรับลวงหนาปลายป 12,000 

คาบํารุงสมาชิกคางรับตนป  9,000  21,000 

รายไดคาบํารุงสมาชิก 134,000 

 

2. รายไดสําหรับป 2555 มีจํานวนรวมทั้งสิ้นเทากับเทาใด 

ก. 309,000 บาท 

ข. 289,000 บาท 

ค. 285,000 บาท 

ง. 261,000 บาท 

จ. 265,000 บาท 

 ตอบ จ. คํานวณหาดอกเบี้ยรับสําหรับป 2555 

เงินสดรับจากดอกเบี้ยรับ 29,000 

หัก ดอกเบี้ยคางรับตนป 3,000 

ดอกเบี้ยรับ 26,000 

ยอดรวมรายไดสําหรับป 2555  

คาบํารุงสมาชิก 134,000 

การจัดสัมมนา 58,000 

จําหนายวารสาร 43,000 

ดอกเบี้ยรับ 26,000 

รายไดเบ็ดเตล็ด   4,000 

ยอดรวม 265,000 

 

 

 



 

3. ในป 2555 รายไดสูงกวาคาใชจายเทากับเทาใด 

ก. 106,000 บาท 

ข. 62,000 บาท 

ค. 82,000 บาท 

ง. 86,000 บาท 

จ. 58,000 บาท 

 ตอบ ข.  สมาคมไทยงบรายไดและคาใชจาย 

สําหรับป สิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2555 

 รายได : 

 คาบํารุงสมาชิก 134,000 

 การจัดสัมมนา  58,000 

 จําหนายวารสาร  43,000 

 ดอกเบี้ยรับ  26,000 

 รายไดเบ็ดเตล็ด  4,000 265,000 

 คาใชจาย : 

 เงินเดือน  53,000 

 คาเชา  19,000 

 คาน้ําคาไฟ  9,000 

 คาโฆษณา  17,000 

 คาใชจายเบ็ดเตล็ด   8,000 

 คาใชจายในการจัดสัมมนา  40,000 

 คาจัดพิมพวารสาร   33,000 

 คาเสื่อมราคา  24,000  203,000 

รายไดสูงกวาคาใชจาย  62,000 

 

5. ในป 2555 เงินสดจายสําหรับเงินเดือนและคาเชามีจํานวนเทากับเทาใด 

ก. 51,000 บาท 

ข. 93,000 บาท 

ค. 77,000 บาท 

ง. 67,000 บาท 

จ. ไมมีคําตอบท่ีถูกตอง 

 ตอบ ง. คํานวณเงินสดจายเงินเดือนและคาเชาในป 2555 

 เงินเดือน  53,000 

 คาเชา  19,000 

  72,000 

 บวก คาเชาจายลวงหนาปลายป 8,000 



  80,000 

 หัก เงินเดือนคางจายปลายป  13,000 

 เงินสดจายเงินเดือนและคาเชา  67,000 

 

6. ในป 2555 เงินสดจายสําหรับคาใชจายมีจํานวนรวมทั้งสิ้นเทากับเทาใด 

ก. 171,000 บาท 

ข. 187,000 บาท 

ค. 174,000 บาท 

ง. 195,000 บาท 

จ. ไมมีคําตอบท่ีถูกตอง 

 ตอบ ก. คํานวณเงินสดจายคาโฆษณาในป 2555 

 คาโฆษณา 17,000 

 หัก คาโฆษณาจายลวงหนาตนป  5,000  

 เงินสดจายคาโฆษณา 12,000 

 คํานวณเงินสดจายคาใชจายเบ็ดเตล็ดในป 2555 

 คาใชจายเบ็ดเตล็ด  8,000 

 บวก คาใชจายเบ็ดเตล็ดคางจายตนป  2,000 

 เงินสดจายคาใชจายเบ็ดเตล็ด 10,000 

 เงินสดจายสําหรับคาใชจายรวมทั้งสิ้นในป 2555 

 เงินเดือนและคาเชา 67,000 

 คาน้ําคาไฟ  9,000 

 คาโฆษณา 12,000 

 คาใชจายเบ็ดเตล็ด 10,000 

 คาใชจายในการจัดสัมมนา 40,000 

 คาจัดพิมพวารสาร 33,000 

 ยอดรวม  171,000 
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